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Задание. Вывести на дисплей бегущую строку СЕРЕБРО. 
Текст программы в машинных кодах с распределением по адресам памяти:
	Адрес:
	Код:
	Метка:
	Команда:
	Примечание:

	8000
	21
	BEGIN:
	LXI H,8100
	Запись в регистровую пару HL адреса начала сообщения

	8001
	00
	
	
	

	8002
	81
	
	
	

	8003
	E5
	START:
	PUSH H
	Сохранение этого адреса в стеке

	8004
	01
	
	LXI B,83F8
	Запись в регистровую пару ВС адреса ячейки первого индикатора

	8005
	F8
	
	
	

	8006
	83
	
	
	

	8007
	16
	
	MVI D,8
	Запись в регистр D длины сообщения (8)

	8008
	08
	
	
	

	8009

	7E
	LOOP:
	MOV A,M
	Запись в регистр А содержимого ячейки, адрес которой находится в регистровой паре HL

	800A

	02
	
	STAX B
	Запись содержимого аккумулятора в ячейку памяти, адрес которой содержится в регистровой паре ВС -вывод буквы на индикатор

	800B
	23
	
	INX H
	Увеличение значения HL - переход к следующей букве

	800C
	03
	
	INX B
	Увеличение значения ВС - адрес ячейки следующего индикатора

	800D
	15
	
	DCR D
	Уменьшение счетчика D

	800E
	C2
	
	JNZ LOOP:
	Переход на метку LOOP, если флаг нуля = 1 (значение счетчика D станет=0)

	800F
	09
	
	
	

	8010
	80
	
	
	

	8011
	21
	
	LXI H,A000
	Запись в HL числа А000 для цикла задержки


	8012
	00
	
	
	

	8013
	A0
	
	
	

	8014
	2B
	DELAY:
	DCX H
	Уменьшение HL

	8015
	7C
	
	MOV A,H
	Запись содержимого регистра Н в аккумулятор

	8016

	B5
	
	ORAL
	Операция поразрядного "ИЛИ" с младшим байтом регистровой пары HL, для того, чтобы проверить ее на равенство нулю

	8017
	C2
	
	JNZ DELAY:
	Если счетчик HL не обнулился, переход на метку DELAY


	8018
	14
	
	
	

	8019
	80
	
	
	

	801A
	E1
	
	POP H
	Восстановление значения HL из стека


	801B
	23
	
	INX H
	Увеличение значения HL - теперь вывод сообщения начинается со следующей буквы


	801C
	7E
	
	MOV A,M
	Запись в регистр А содержимого ячейки, адрес которой находится в регистровой паре HL (начало вывода сообщения)

	801D
	FE
	
	CPI 80
	Проверка, является ли первый символ запятой?

	801E
	80
	
	
	

	801F
	C2
	
	JNZ START
	Если нет то переход на метку START: (вывод сообщения, начиная с заданного символа)

	8020
	03
	
	
	

	8021
	80
	
	
	

	8022
	C3
	
	JMP BEGIN
	Безусловный переход на метку BEGIN – повторение программы

	8023
	00
	
	
	

	8024
	80
	
	
	

	Адрес:
	Код:
	Метка:
	Команда:
	Примечание:

	8100
	39
	
	
	“С”

	8101
	79
	
	
	“Е”

	8102
	73
	
	
	“Р”

	8103
	79
	
	
	“Е”

	8104
	7d
	
	
	“Б”

	8105
	73
	
	
	“Р”

	8106
	3f
	
	
	“О”

	8107
	80
	
	
	“,”

	8108
	00
	
	
	“Погашенный индикатор”

	8109
	00
	
	
	“Погашенный индикатор”

	810A
	00
	
	
	“Погашенный индикатор”

	810B
	00
	
	
	“Погашенный индикатор”

	810C
	00
	
	
	“Погашенный индикатор”

	810D
	00
	
	
	“Погашенный индикатор”

	810E
	00
	
	
	“Погашенный индикатор”


